11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 04.12.2018 07:44:32

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2018 15:51:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299815/answer/299827




3mpaBcTByiTe! [IeiCTBUTENLHO, BU3YaIbHO HMEETCSI OTEK OCTaBIIErocs parMeHTa JIMCTKa KpalHei
TIJIOTY, XOTS HET IPHU3HAKOB COABIEHUS TOJOBKY. Takoe ObIBAET , OTEUHOCTh TKAHEW ITPOXOOUT
CaMOCTOSITENIbHO B TeueHue 2-3 MecsieB. [lenaliTe BAHHOYKYM C 0OTBAPOM POMaAIlKK . Yaauu!



